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backapy peJjejepi, CaHIbI
TEXHOJIOTMAJIAP KIHE JTOTHKAJIBIK
JIEeMEHTTeP



1. bBackapy peJeiepi

Pesle — Kipic ocepiHe OailIaHBICTBI DJICKTP TI30€riH KOCyFa
HEMECE aXbIpaTyra apHalifaH »dJEeKTp HeMece DIICKTPOHJIbI
KYPBLIFHI.

Pene  wHerisari ym  O6JIKTEH  Typajabl:  KaObLIIAyIIHI,
CaJIBICTBIPYIIIBI )KOHE aTKAPYIIIbI.

Kabvinoaywwsr snemenm KaaarallaHAaThIH IIIaMaHbl KaObLIJAIM
O0acka (pU3MKaNIbIK IIIaMara e3repTei.

Canvicmelpyuivt  snemenm Oyl IIaMa OCpPUIT€H MOHIHEH
aCKaHJia aTKapyIlbl 2JIEMEHTT1 KOCa/Ibl.

Amrapywivl 21emenm 0aCKapbUIaThIH TI30€KT1 KOCAIbI.

ATKapyIibl 3JE€MEHTTIH KYpPbUIBIMBbIHA OAMIAHBICTHI pEJeep
KOHTAKThI )KOHE KOHTAKCHI3 €K1 TOMKA OOJITHE/T].

Konmakmvl  pene  0OacKapbUIaTbIH  TI30€KTI  DBJIEKTP
KOHTAKTapbIMEH KOCHII aXKbIpaTabl.

Konmarxcwi3 pene 0acKapblUIaThIH T130€KT1 MIBIFBIC TTApAMETPIHIH
©3repyl apKbLIbl KOCHII aXbIpaTabl.
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2. CaH/IbI TEXHOJIOTHSJIAP KIHE JIOTHKAJBIK 3JIEMEHTTEP

Canabl TEXHOJOTHSJIAPAA CHUTHAIJAAP AHAJIOITHI TYPAE €MEC
caHbl (QUCKPETT1) TypAe Oepiie/l..

byn curnanaeiH moHzAepi: 0, 1, NULL. byns anredpaceinia
oynap «OTipik», «LBIHABIK» koHE « HOTHKEH1H KOKTHIFbI».

Cangbl cxemanmap AND, OR, NOT nsnemeHTTEpiHEH TYpasbl
KOHE 63apa CUCTUNKAPMEH KOHE TPUITEPICPMEH OaIaHbICAIBbI.

JlorukaJpIK cxeMajiap Ke3 KEIreH €K1 TYPaKThl KaJbIITa
OOJIaTBIH DJJIEMEHTTEPACH Typadbl: : DIEKTPOMArHUTTI pele,
AJIIEKTPOHBI JIaMIIa, N0/, TPAH3UCTOP, MAarHUTTI AIIEMEHTTED T.0.

CoHIOBIKTAaH peneil, JUOATHL, TPaH3WUCTOPJbI, MAarHMUTTI
JIOTHKAJIBIK CXeMajlap KEH TaparaH.
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«AND» cxemachl 1*1 = 1 keOeuTy

0*0=0; 0*1 =0; 1*0 = 0;
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«OR» atemenTi 0+1 =1; 1+0=1;1 + 1 =1 Kocy

0+0 = 0;
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«NOT)» cxemachl KipiC CUTHAJIBIH UHBEPTOPJIANIbI:

kipic = O mbIrbic =1 Hemece kipic =1 mbirbic =0
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Jloruruka cxemMaJJapbIHbIH KOMOMHAUSJIAPBI
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a) «KAND — NOT». bapinsix Kipicte 10onranaa R apKbLibl TOK
Kypeal. bip Tpanszucrop 6osca «NOT» 0onaspbl.

b) «OR—NOT». bapasik kipicte 0 6onranga R apKblibl TOK
KYpMEH/Ii.
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